



В Свердловской области в рамках ранее возбуждённого уголовного дела проверяется новое сообщение СМИ об отказе малолетнему ребёнку в проезде на автобусе

Накануне в одном из средств массовой информации Екатеринбурга размещено сообщение о том, что кондуктор автобуса маршрута №5 потребовала от ребёнка выйти из транспортного средства в связи с отсутствием у пассажира достаточных денежных средств для оплаты проезда.

Согласно информации СМИ, инцидент произошел 15 декабря 2016 года. Ученик первого класса сел в автобус маршрута №5 на остановке «Проезжая». Однако в связи с тем, что у него не было достаточных средств для оплаты проезда, кондуктор потребовала от него выйти на остановке «Норильская». Оставшегося на остановке мальчика через некоторое время забрали родственники, которым о произошедшем сообщила их знакомая, ставшая очевидицей инцидента.

В настоящее время, по поручению руководства следственного управления СК России по Свердловской области, данное сообщение СМИ проверяется в рамках уголовного дела, ранее возбуждённого по факту аналогичного инцидента, произошедшего в ноябре 2016 года с 9-летней девочкой, которую, по имеющимся данным, кондуктор высадил из автобуса в связи с отсутствием у малолетней пассажирки денег на проезд и проездного документа.

В случае подтверждения факта, который, согласно публикации СМИ, произошёл 15 декабря, следователем СКР по указанному факту также будет дана соответствующая правовая оценка.

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1088516>